
ปัญหา เมตริกซสมมาตร (matrix_symmetric) 

ก าหนดให้เมตริกซ์สมมาตรเป็นเมตริกซ์จัตุรัสถูกแทนด้วยอาร์เรย์สองมิติที่มีจ านวนแถวและคอลัมน์เท่ากัน 
กล่าวคือ เป็นอาร์เรย์สองมิติที่มีจ านวนแถวและคอลัมน์เป็น N ความสมมาตรในสมาชิกของเมทริกซ์สมมาตร
สามารถสังเกตได้จากเส้นทแยงมุม (จากซ้ายบนไปยังขวาล่าง) ซึ่งสมาชิกทุกตัวที่อยู่เหนือและใต้เส้นทแยงมุม จะมี
ค่าเท่ากันเหมือนการสะท้อนในกระจกเงา ดังนั้นเราสามารถนิยามเมทริกซ์สมมาตรได้อีกอย่างหนึ่งว่า 

ส าหรับทุกดัชนีที่ i และ j   ตวัอย่างเช่น  [
0 7 3
7 0 5
3 5 0

] 

ในปัญหานี้เราต้องการสร้างเมตริกซ์สมมาตร โดยให้ผู้ใช้ระบุค่าในเมตริกซ์ครึ่งล่าง และโปรแกรมจะท าการใส่ค่า
เมตริกซ์ครึ่งบน และก าหนดค่าในแนวทแยงทุกช่องให้มีค่าเป็น 0 เพ่ือให้เป็นเมตริกซ์สมมาตร (ดูตัวอย่างหน้า
ถัดไป) โดยเลขภายในเมตริกซ์จะเป็นเลขโดดค่าไม่ติดลบ มีค่าภายในเป็น 1 ถึง 9  จงเขียนโปรแกรมที่รับข้อมูล
ครึ่งล่างของเมตริกซ์สมมาตรนี้ พร้อมก าหนดค่าในช่องที่เหลือให้เพ่ือให้เป็นเมตริกซ์สมมาตรตามท่ีก าหนด

ข้อมูลเข้า

1. บรรทัดที่แรก เป็นจ านวนเต็มบวก N โดยที่ 3<=N<=200

2. บรรทัดที่สองถึง N เป็นค่าตัวเลขในเมตริกซ์ แต่ละบรรทัดแทนข้อมูลในเมตริกซ์หนึ่งแถว โดยแถวที่ 2 จะ

มีเพียง 1 ค่า แถวที่ 3 จะมี 2 ค่า และแถวถัดไปจะมีใส่ค่าเพ่ิมข้ึนทีละ 1 ค่า จนถึงแถวที่ N จะมี N-1 ค่า

ผลลัพธ์

     เป็นเมตริกซสมมาตรที่มีค่าในแนวทแยงเท่ากับ 0 

http://th.wikipedia.org/wiki/%E0%B9%80%E0%B8%AA%E0%B9%89%E0%B8%99%E0%B8%97%E0%B9%81%E0%B8%A2%E0%B8%87%E0%B8%A1%E0%B8%B8%E0%B8%A1
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ข้อมูลเข้า ผลลัพธ์
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